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ОБОРУДОВАНИЕ И ФУРНИТУРА ДЛЯ ПРОИЗВОДСТВА ЗАКАТНЫХ ЗНАЧКОВ

Уважаемый Предприниматель!
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Мы предлагаем оборудование и фурнитуру для производства закатных значков и сувениров на основе закатных значков.

Наше оборудование не требует значительных вложений, больших производственных помещений, расширенного штата сотрудников.

Организовать производство закатных значков и сувениров на основе закатных значков диаметром 56 мм можно, уложившись в 46 536 руб. При этом, производя в день до 3-4 тыс. значков. Срок окупаемости проекта от 10 дней до 1,5 месяцев. Ожидаемая прибыль в месяц при объёме производства 4600 шт.: 98 320 руб. На сегодняшний день на российском рынке существуют не более 5 видов узнаваемых закатных значков. Мы предлагаем более 60(!). Для производства всех видов данной продукции мы предлагаем вам соответствующие оборудование и фурнитуру.

Из самых интересных и практичных моделей станков можем предложить следующие:

Ручной станок для изготовления значков диаметром 25-75 мм (идёт в комплекте с одной съёмной насадкой): 12 990 руб. (с насадкой 25 мм). Насадки для этого станка бывают следующих размеров: 25, 32, 37, 44, 50, 56, 58, 75 мм. Используется для изготовления прямоугольных закатных значков с булавкой, магнитов, значков-зеркал, брелоков, открывашек, бейджей. В комплекте с 8-ю насадками такой станок будет стоить 52 440 руб.

Такой же пневматический станок для изготовления значков + 8 (!) сменных насадок (25-75мм) будет стоить уже 47 300 руб. Насадки тех же размеров: 25, 32, 37, 44, 50, 56, 58, 75 мм. Такой станок уже идёт в комплекте со всеми видами круглых насадок.
Для вырубки изображений мы предлагаем множество резаков, но при большом ассортименте выпускаемых значков наиболее эффективным будет использования пресса со сменными досками. Цена такого пресса 8 950 руб. С его помощью можно вырубать до 30 изображений одновременно. Цена любой доски для пресса: 2 690 руб. 
Из фурнитуры, необходимой для изготовления этой сувенирной продукции в наличии есть всё, поэтому сроки доставки минимальные, до Москвы доставляем на следующие сутки.
Из других t



























































































































































































































































сквы получается в среднем рной продукции в наличии есть всё, поэтому сроки доставки минимальные, до 3-х дней. 

ручных станков мы можем предложить следующие модели:

Станок для изготовления овальных значков 69х45мм (идёт в комплекте с резаком и насадкой): 24 060 руб. Используется для изготовления овальных закатных значков с магнитом или булавкой, значков-зеркал, открывашек для бутылок.

Станок для изготовления прямоугольных значков 37х58 мм (идёт в комплекте с резаком и насадкой): 24 060 руб. Используется для изготовления прямоугольных закатных значков, бейджей и сувениров на основе закатных значков размером 37х58 мм.

Станок для изготовления прямоугольных значков 25х70 мм (идёт в комплекте с резаком и насадкой): 24 060 руб.

Станок для изготовления квадратных значков  37х37 мм (идёт в комплекте с резаком и насадкой): 24 060 руб.

Станок для изготовления значков диаметром 90, 100 и 110 мм (идёт в комплекте с одной сменной насадкой): 16 620 руб. (с насадкой 90 мм). Используется для изготовления круглых закатных значков, фоторамок на основе закатных значков.

Станок для изготовления значков диаметром 158 мм (идёт в комплекте с резаком и насадкой): 24 060 руб. Используется для изготовления настольных и подвесных копилок, фоторамок (настенных, настольных и с магнитом), а также сувениров на основе закатных значков диаметром 158 мм.

Из пневматических станков мы можем предложить и такие модели:

Пневматический станок для изготовления прямоугольных значков 25х70 мм с насадкой: 40 500 руб.

Пневматический станок для изготовления квадратных и ромбических значков 37х37 мм с насадкой: 40 500 руб.

+ 2 вида станков для изготовления овальных 69х45 мм и прямоугольных 37х58 мм значков, бейджей, значков-зеркал и открывашек для бутылок.
Гарантия на всё оборудование – год.
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В качестве фурнитуры мы можем предложить заготовки для изготовления значков от 25 до 158 мм, с булавкой, магнитом, светодиодом, виде брелока, клипсы, со шнурком, зеркалом и т.д. По форме: круглые, овальные, прямоугольные, квадратные и др.
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В качестве примера: заготовка для изготовления магнита диаметром 56 мм, при тираже до 2000 шт. будет стоить 5,82 руб. В комплект заготовки входит сама заготовка, задник и лавсановая плёнка. Заготовка для копилки настольной (настенной) диаметром 158 мм до 5000 шт. 38,27 руб. Рыночная стоимость такого магнита 20-25 руб. Так что считайте. На остальные же изделия типа зеркал, копилок и фоторамок цена ещё не устоялась, поэтому и продавать их можно намного дороже.
Наши собственные производственные мощности позволяют выпускать до 10 тысяч изделий в день. Ежегодно появляются более 20 разновидностей нашей продукции. А наличие собственного склада гарантирует максимально быстрое выполнение заказа любой сложности. Мы будем рады нашему сотрудничеству. Ответим на возникшие вопросы, поможем в составлении заказа и организации производства. Повторным клиентам – дополнительные скидки!
По вопросам приобретения оборудования обращайтесь:

http://www.skyportal.ru/contact.htm
